



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 12日,晴间多云,西南风4~5级转北风3~4级,11~23℃ / 13日,晴转多云,南风3~4级,15~29℃ / 14日,多云转阴有小雨,南风3~4级,19~24℃ /

5月12日国际护士节来临之际,中共淄博市委书记江敦涛和淄博市人民政府市长于海田发出慰问信,祝福白衣天使们节日快乐。

# 慰问信

全市广大护士:

在第109个国际护士节到来之际,我们谨代表中共淄博市委、淄博市人民政府,向大家致以诚挚的慰问和崇高的敬意!祝福白衣天使们节日快乐!

没有全民健康,就没有全面小康。一直以来,全市广大护士以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、坚守人民至上、坚定医者仁心,大力弘扬南丁格尔人道主义精神,始终“为生命站岗、为健康守门”,以忠诚的服务理念、严谨的工作作风、精湛的专业技术,兢兢业业、勤勤恳恳地战斗在护理岗位上,赢得了全社会的尊敬和称赞,为打造“卫生强市、健康淄博”作出了重要贡献。

以初心映照初心,用生命守护生命。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我市2万多名护士英勇无畏冲在疫情防控斗争第一线,冒着被传染的极高风险、承担着超负荷的工作任务,同时间赛跑、与病魔较量,用心托举生的希望,用情传递爱的温暖,诠释了新时代护理人员的使命担当。特别是援鄂、赴济护士在国家最需要的时候,到了最需要的地方,白衣执甲、“硬核”鏖战,创造了“医护零感染、出院零返舱”的骄人成绩,为打赢疫情防控阻击战、保障人民生命安全和身体健康付出了艰辛努力,用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,展现了淄博精神、淄博担当、淄博风采。庚子年的春天,广大护士展现出迎难而上、甘于奉献、勇于拼搏、战则必胜的精神,是新时代最勇敢、最美丽、最可爱的人,成为激励全市上下夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的强大动力。

护理工作是卫生健康事业的重要组成部分。全市各级党委、政府要关心爱护广大护士,完善激励机制,宣传先进典型,支持优秀护士长期从事护理工作。全社会都要理解和关心护士,与他们站在一起、想在一起,做他们最坚强的后盾。希望广大护士继续秉承优良传统,发扬人道主义精神,再接再厉、真情奉献,一如既往守护广大群众健康,在疫情防控 and 公共卫生事业中奉献热血和力量,积极投身“六大赋能行动”和高质量发展“十二大攻坚行动”,为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出新的更大贡献。

祝全市广大护士身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共淄博市委书记 江敦涛  
淄博市人民政府市长 于海田  
2020年5月12日



## 淄博裸露土地整治 全年任务完成八成 城乡环境明显改善

记者 伊巍  
通讯员 杨东刚 报道

晨报淄博5月11日讯 今天记者获悉,淄博市城乡环境大整治精细管理大提升行动开展半年以来,淄博市城市管理局成立裸露土地专项整治工作专班,组织市直各责任部门、各区县工作专班积极整治。截至目前,共普查裸露土地7936块、2538万余平方米,共整治裸露土地6010块、2032万余平方米,完成全年总任务的80%,共整治完成裸露树池138938个,城乡环境得到明显改善。

按照“因地制宜、经济适用、短期见效”的原则,以治尘、抑尘、控尘为目标,采取绿化、硬化、覆盖等方式,彻底解决“因裸致脏、由露扬尘”问题。组织市直各责任部门迅速对管辖范围内的裸露土地进行全面普查摸底,建立裸露土地普查工作台账。

利用3个月时间,抓住春季绿化补植有利时机,迅速开展裸露土地集中整治,以绿化补植为主,确保2020年5月底基本完成淄博市裸露土地专项整治任务。按照“一路一特色、一路一景观”的思路,对淄博市行道树裸露树池进行高标准整治。

制定裸露土地绿化施工原则,提出裸露土地绿化技术要求,切实提高淄博市裸露土地绿化补植工作的规范化、标准化、专业化水平。针对淄博市裸露土地整治中存在的征而未建裸露土地、大面积拆迁裸露土地、道路绿化隔离带补植等典型问题,统一整治规范。

每月组织住建、交通、水利等责任部门对各区县裸露土地整治工作进行现场考评打分。通过6个月的现场考评,淄博市共检查出裸露土地问题1181个。每季度末,组织召开淄博市裸露土地整治工作阶段性总结会,对本季度检查的典型问题进行通报,统一整治标准和工作要求,提出下一步整治重点,确保2020年底淄博市裸露土地全面清零。

## 淄博市委书记江敦涛再赴上海考察对接 参观盒马鲜生 谋划以数字经济赋能淄博农业转型发展措施

通讯员 宗禾  
记者 马冠群 报道

晨报讯 当前,面对“不同寻常”的形势任务,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,必须以非常勇气、非常作风、非常举措,推动各项工作快执行、快突破、快见效。5月10日,在淄博市委提出打造农业3.0时代数字农业中心城市仅两天后,淄博市委书记江敦涛即带队赴上海盒马网络科技有限公司进行考察对接,谋划研究以数字经济赋能淄博农业转型发展的具体措施。副市长王可杰参加活动。

江敦涛一行先后参观了盒马鲜生King88店、物流分拣配送系统和盒马公司总部,详

细了解盒马鲜生经营模式、产品来源、顾客群体、物流配送及与淄博农产品合作等情况。随后,双方召开座谈会,就深化合作进行洽谈交流。座谈会上,淄博市有关部门单位介绍了淄博农业发展情况及打造农业3.0时代数字农业中心城市规划设想。

江敦涛在座谈中对盒马鲜生在零售新模式、新业态方面的引领性探索及取得的骄人业绩给予高度评价,对双方合作前景充满信心。他说,淄博市委、市政府高度重视农业农村工作,主动顺应时代发展大势,聚焦发挥比较优势,坚持把数字农业、智慧农业作为加快农业转型发展的主攻方

向,与盒马鲜生的企业理念和发展方向高度契合。希望双方整合资源、加强协作,打造更多合作平台、项目载体和线下场景,用数字农业的理念和措施改造提升生产、储运、销售等环节,推动农业全产业链条数字化升级,实现共赢发展。淄博市将依托盒马鲜生合作平台,探索推进“党支部+合作社+数字技术”模式,用数字农业进行标准化的质量管理、供应管理,打造稳定可靠的产业生态和产品链;持续推进实施“一号改革工程”对标学习深圳优化营商环境改革攻坚,在行政审批、手续办理、要素保障等方面提供全方位、全天候、“店小二”式服务,全

面展现淄博效率、淄博速度、淄博服务品牌。

阿里巴巴副总裁、盒马事业群总裁、数字农业事业部总裁侯毅对淄博加快推动农业转型发展,聚力打造农业3.0时代数字农业中心城市给予充分认可。他说,淄博市委书记亲自带队上门对接,让我们感受到了淄博发展数字农业、智慧农业的激情和干劲,更坚定了深化合作、共同发展的信心。下一步将尽快进行实地调研,深化沟通交流,扩大合作领域,助力淄博数字农业中心城市建设。